

Вытьянка



« Плакать станешь,
Боги больше жить заставят»

Едва различимое пение доносится со стороны леса. Пропитанные жалостью и тоской звуки переплетаются в пение от которого едва не плачет сама луна.

Пение вторгается в сердце без всякого приглашения. Переворачивает внутри все чувства, заставляя вновь переживать забытую тоску, похороненную печаль, убитую жестокостью мира жалость. И у кого-то даже по щеке сбежит горькая слеза, хрустальными осколками разбившись о ладонь, что утрёт эту слезу печали.

А затем вдруг истошный, можно даже сказать дикий крик пронзает ночь, будто кинжал из булатной стали и... обрывается. Также как и щемящее сердце пение, уступая место сгущающейся тишине, от которой ещё больше тревожно на душе, и многих уже ощутили ледяное прикосновение страха.

Вытьянка нашла очередную жертву. Одинокого путника или заблудившегося в лесу крестьянина или дровосека, али разбойника-душегуба схоронившего свою долю барыша подальше от своих жадных дружков. Пусть милостивы к этому несчастному будут Боги.

Вытьянка бродит бесплотным духом, нападая на людей, которым не повезло с ней повстречаться.

Вытьянка **Одиноким Соглядатай**
Средний Теневой **2 уровня**
Гуманоид (Нежить) **Опыт 625**

Инициатива +8; **Чувства Внимательность +3; Ночное Зрение (Darkvision)**

Хиты 91; Ранен 45;
КД 18; Стойкость 15, Реакция 16, Воля 17
Иммунитет Болезнь, Яд
Сопrotивляемость Некротическая энергия 5;
Огонь 5; Бестелесность
Спас-бросок + 5
Скорость 6
Очки Действия: 2

Черты (Traits)

Тусклый и Яркий Призрак

Вытьянка имеет две формы, в которых она может находиться. В форме Яркого Призрака Вытьянка находится с момента, когда на какое либо существо начинает действовать эффект Захват Жизни (см. Жажда Жизни) и находится она в этой форме до тех пор, пока данный эффект не закончится. Всё остальное время Вытьянка находится в форме Тусклого Призрака. Находясь в форме Тусклого Призрака Вытьянке не может быть нанесён никакой урон.

Жалобное Пение † Аура 5

Все существа в ауре получают -2 штрафа на все броски атаки.

Ослепление Болью

Всякий раз, когда Вытьянка попадает одной из своих атак, одна из целей этой атаки, которая предоставляет боевое преимущество (combat advantage) Вытьянке, ослеплена (blind) до конца следующего хода Вытьянки.

Стандартное Действие

Проживание чужой Жизнью † По-Желанию (базовая атака) – Только в форме Тусклого Призрака

Атака: Ближняя Атака 1 (одно существо); +6 против Стойкости.

Попадание: Вытьянка занимает квадрат в котором находится цель. Цель получает эффект Захват Жизни. Находясь под этим эффектом цель не может совершать никаких действий. Цель получает все сопротивляемости и иммунитеты Вытьянки. Цель движется вслед за Вытьянкой, когда она перемещается во время своего хода или под действием сил и эффектов передвигающих её и занимает с ней один квадрат до тех пор, пока находится под эффектом Захвата Жизни. Находясь под этим эффектом цель получает любой урон, который получает Вытьянка. Если цель под этим эффектом получает эффект лечения или получает временные хит-поинты, то Вытьянка исцеляет половину хит-поинтов от исцелённых целью или получает половину временных хит-поинтов от полученных целью. В начале каждого хода Вытьянки в котором цель находится под

эффектом Захвата Жизни, эта цель получает 5 урона, который невозможно заблокировать. Эффект Захвата Жизни заканчивается, когда цель Захвата Жизни умирает или когда Вытьянка наносит 8 или более урона одновременно, от одной атаки или от одного продолжительного урона. После этого Вытьянка смещается (shift) на 1 клетку, как свободное действие и эффект Захвата Жизни заканчивается.

Жажда Жить (Некротическая Энергия) † По-Желанию (Базовая Атака) – Только в форме Яркого Призрака

Атака: Ближняя Атака 1 (одно существо); +6 против Стойкости.

Попадание: 1d10 + 5 урона некротической энергией и Вытьянка получает 5 временных хит-поинтов.

Танец Скорби (Некротическая Энергия) † Перезарядка 4 5 6 – Только в форме Яркого Призрака

Атака: Ближняя Атака 1 (одно существо); +6 против Воли

Попадание: 2d6 + 5 некротического урона и цель падает (prone) и не может подняться до конца своего следующего хода. Вытьянка может сместиться (shift) на 3 клетки и повторить атаку против существа отличного от первоначальной цели, как свободное действие.

Действие Перемещения

Кружение в Умирающем Танце † По-Желанию – Только в форме Яркого Призрака

Эффект: Вытьянка может сместиться (shift) на 4 клетки, однако такое движение должно начинаться и заканчиваться в смежной (adjacent) клетке с одним и тем же существом.

Малое Действие

Вытекание Жизни (Некротическая Энергия) † 1 раз/раунд – Только в Форме Яркого Призрака

Атака: Ближний Взрыв 5 (Close Burst 5) (одно существо); +6 против Стойкости.

Попадание: 5 продолжительного урона некротической энергией (Спас-бросок) (save end).

Вызванное Действие

Зыбкое Тело † По-Желанию

Триггер: Вытьянка получает одновременно меньше 8 урона.

Эффект (Свободное Действие): Вытьянка и цель эффекта Захват Жизни становятся невидимыми (invisible) до конца следующего хода Вытьянки или до тех пор пока она не совершит атаку. Смотря что случится раньше.

Высасывание Жизни † По-Желанию

Триггер: Вытьянка становится раненной (bloodied).

Эффект (Немедленная Реакция): До конца сцены или до тех пор пока Вытьянка не перестанет быть раненой, все существа начинающие свой ход или заходящие в клетку смежную (adjacent) с Вытьянкой ослаблены (weakened) до конца своего следующего хода.

Навыки: Природа +8; Блеф +9

Сил 11 (+1) **Лов** 16 (+4) **Мдр** 14 (+3)

Тел 13 (+2) **Инт** 10 (+1) **Хар** 17 (+4)

Мировоззрение Хаотично-Злое **Языки** Общий

Вытьянка не обычный призрак одержимый злобой, мстостью или яростью. О нет. Вытьянка хочет жить. Безумно она цепляется за неё, за любой её отблеск.

Вытьянки - это призраки людей, которых убили жестоко и не предали земле. Не похорон, ни пения, ни слез над могилой. Лишь брошенное в глуши тело, где не всегда и отыщет даже лесник или следопыт. Но и этого мало! В этих жертвах жажда жить должна была переполнять их. Бить ключом, да так, что они цеплялись за жизнь до последнего вдоха, и даже после. Как пытается выплыть на поверхность тонущий, над которым сомкнулись волны, так и жертва боролась за жизнь даже, после того, как сделала последний вздох.

Вот из таких и могут восстать Вытьянками. Бывают Вытьянки и мужчины, но поболее все таки женщин. У них на роду написано жизнь почитать и жизнь дарить. Особенно жаждут жить молодые невинные девушки. Хотя известна истории и Вытьянка-старуха. Судя по тому, что кличет молва и она не желала признавать смерть и наслаждалась каждым новым днём.

Молвят, что Вытьянки своим пением просят похоронить их честь по чести, дабы могли они обрести покой в мире, куда нет хода живым.

Их пение навивает тоску, грусть, печаль. И чем ближе Вытьянка, тем сильнее эти чувства. А кто совсем близко подойдёт, там даже самого чёрствого печаль насквозь проест. Руки будут слабеть от горести али слезы в глазах наворачиваться.

Но вот как раз встреча с Вытьянкой сулит много больше, чем душа разрываемая тоской и грустью.

Вытьянка мертва и поднята из мёртвых смертью, которая и наполняет всех призраков, да и множество иных беспокойников. Но Вытьянка даже шагнув за эту черту борется за Жизнь. Она думает о ней, лелеет мечту снова испытать это чувство исполненное каскадом эмоций - быть живой. И это столь резко противостоит той силе, что оживила её... Это ослабляет Вытьянку и одновременно усиливает.

Говорят, что призрак Вытьянки столь зыбкий, что невозможно поразить его ни мечом, ни колдовством. Все проходит аки сквозь дым от костра. И лишь когда Вытьянка вцепиться в свою живую жертву, сольётся с

ней, лишь когда начнёт пить жадными глотками жизнь своей жертвы, тогда лишь можно уничтожить её или выбить из тела, которым она завладела. Однако, все удары которыми одаривают в тот момент Вытьянку приходится и на жертву её, в теле которой она обосновалась. Но иначе никак не сладить с этим жаждущим жить призраком.

Но осторожным быть над с этим порождением жизни и смерти. Ибо выпивая жизнь из жертвы своей, не только тем может уморить её, но и много сильнее становится. Жаль, что не все знают так много о Вытьянках. Оттого и находят смерть свою в её объятиях, лишь слыша её жалобное пение тоскующее о Жизни...

Тактика Вытьянки

Перво-наперво Вытьянка желает завладеть чужим телом, чтобы пить его жизнь. Как правило это либо тот в ком жизнь бьёт ключом и из которого пить можно дольше (больше всего хит-поинтов), либо тот, к чьей жизненной силе проще присосаться (у кого наименьшая Стойкость).

Дальше Вытьянка постарается добраться до самого слабого.

Будучи выбитой из тела будет выбирает новую жертву по принципу освещенному выше, в зависимости от того, кто ближе.

Традиционные Знания о Вытьянке

Герои могут узнать следующую информацию, совершив проверку знаний.

DC 10: Вытьянки это души не похороненных жертв, чей дух не может найти покоя и поёт жалостливы песни, призывая вернуть её костям мирное упокоение.

DC 15: Вытьянки овладевают телами своих жертв и управляют ими, живут их жизнью, питаются их чувствами и мечтами, переживаниями.

DC 20: Вытьянки неуязвимы большую часть времени и убить их можно лишь когда они завладевают чужим телом. Однако тут они обретают и силу. Они постепенно высасывают жизнь из своих жертв и если Вытьянку не выбить оттуда, то такой человек обречён.